1. Если на светофоре постоянно мигает жёлтый свет, что делать?
1).Ждать зеленого сигнала светофора
2).  Переходить дорогу по перекрёстку, соблюдая все правила, как если бы он был  нерегулируемым. Жёлтый мигающий разрешает движение.
3)Перейти улицу в другом месте.
1. Разрешена ли буксировка велосипеда другим велосипедом или мопедом?
1)Не разрешена.
2)Разрешена,  но только велосипеда велосипедом.
3)Разрешена,  но только по велосипедной дорожке.
3. С какого возраста разрешается детям ездить на велосипеде по улицам и дорогам? 
1). С 10 лет,        2).С 14 лет.        3). С 16 лет.
4. Техническими средствами, регулирующими движение являются:
1. Регулировщик и знаки.
2. Знаки и светофор.
3. Дорожная разметка и знаки.
5.С какого возраста детям разрешено ездить на переднем сиденье автомобиля без детского кресла?
1) С 7 лет.
2) с 12 лет.
3) С 16 лет
6.Как велосипедист должен информировать других участников движения о намерении остановиться?
1) Никак не должен
2) Протянуть руку вперед
3) Поднять руку вверх
7. Какое положение регулировщика запрещает движение всем участникам движения?
1) Руки прижаты к телу
2) Рука поднята вверх
8. Что изображено на знаках «Ограничение веса», или «Ограничение габаритной высоты», или «Ограничение скорости»?
1. Цифры.
2. Схематичное изображение автомобиля.
3. Стрелки. 
9. Учиться в автошколе для получения водительского удостоверения может человек, достигший возраста
 1). 16 лет                 2). 18 лет,         3). 21 года.
10. Отряды ЮИД  в нашей стране были организованы в прошлом веке. Назовите точную дату  рождения движения ЮИД.
 1.6 марта 1963г.
 2. 6 марта 1973г.
 3.6 марта 1983г.
11. Как правильно обходить стоящие трамвай и троллейбус?
 1.Трамвай – сзади, а троллейбус – спереди.
 2.Трамвай – спереди, а  троллейбус – сзади
 3.  По пешеходному переходу или  после отъезда указанных   транспортных средств.
12. В начале хх века жезл выглядел так:
1.Белая трость.
2.Красная трость с белой ручкой.
3. Жезл с черно-белыми полосками.
13.Какой поворот опаснее: левый или правый?
1). Опасны в равной степени оба.
2) Левый, т.к. движение правостороннее.
14. С какой максимальной скоростью должен двигаться транспорт в населенном пункте?
1) Не более 40 км\ч.
2) не более 60 км\ч
3) не более 80 км/ч
15.Какой группы дорожных знаков из перечисленных не существует:
1) предупреждающие, 
2) предписывающие, 
3) требовательные,
4) запрещающие
5) знаки приоритета
16.Кому должны подчиняться участники движения, если на перекрестке работают одновременно и светофор и регулировщик?
1) светофору.
2) произвольно
3) регулировщику
